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RECETA CASERA PARA HACER
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Ingredientes:

· 3 litros de agua

· 3 litros de aceite usado (si tiene restos de comida, hay que colarlo antes)

· 650 grs.  de sosa cáustica en perlas o escamas
Materiales:

· 1 cubo de plástico

· 1 palo de madera

· Guantes de goma (de los de fregar)
· 1 cajón o bandeja alta que usaremos de molde
· Periódicos viejos y plásticos

Cómo se hace:

Antes de comenzar cualquier manipulación de los ingredientes, nos colocaremos los guantes.
En un espacio bien ventilado verteremos el agua en el cubo, y después, con MUCHO CUIDADO, para evitar que pueda saltar y nos quememos, le añadiremos la sosa cáustica. Nos retiraremos cuanto nos sea posible, mientras removemos la mezcla con el palo, para no respirar los vapores que desprende ya que son tóxicos (para una mayor protección, también podremos utilizar una mascarilla).
Una vez disuelta la sosa, le añadimos el aceite y removemos hasta que alcance la consistencia deseada (suele tardarse entre 20 minutos y 1 hora). En ese momento, al sacar el palo hacia arriba, si hemos conseguido la textura idónea, al levantar el palo hacia arriba, podremos dibujar con el líquido que chorrea sobre el resto de la mezcla. Llegados a ese punto, volcaremos el contenido del cubo en el cajón para que se enfríe. Es recomendable forrarlo previamente, con plástico para que luego nos resulte más fácil extraer el jabón.
Pasadas 24 horas es probable que ya se encuentre listo para desmoldar y cortar, pero si aún estuviera blando, esperaríamos un día más. Este paso también se llevará a cabo con guantes porque aún se pueden producir quemaduras. De hecho, una vez cortado, no lo tocaremos directamente con las manos ni estará listo para usarse hasta después de un mes. Durante ese tiempo, las pastillas de jabón podremos guardarlas en alguna caja de madera o cartón (en el fondo conviene poner algún papel o plástico para evitar que la grasa traspase y pueda manchar, mientras el jabón se va secando).
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